AVVERTENZE
IMPORTANTI

LEGGERE QUESTE ISTRUZIONI PRIMA

DELL'USO.

Usando apparecchi elettrici & necessario prendere

le opportune precauzioni, tra le quali:

1. Assicurarsi che il voltaggio elettrico dell’ap-
parecchio corrisponda a quello della vostra
rete elettrica.

2. Non lasciare l'apparecchio incustodito
quando collegato alla rete elettrica; disin-
serirlo dopo ogni uso.

3. Non mettere I'apparecchio sopra o vicino a
fonti di calore.

4. Durante lutilizzo posizionare I'apparecchio
su di un piano orizzontale, stabile e ben
illuminato.

5. Non lasciare I'apparecchio esposto ad agen-
ti atmosferici (pioggia, sole, ecc...).

6.  Fare attenzione che il cavo elettrico non
venga a contatto con superfici calde.

7. Questo apparecchio non deve essere utiliz-
zato dai bambini. Tenere I'apparecchio ed il
suo cavo fuori dalla portata dei bambini.

8.  Questo apparecchio pud essere utilizzato da
persone con ridotte capacita fisiche, senso-
riali o mentali 0 con mancanza di esperienza
e di conoscenza se sono sorvegliati oppure
se hanno ricevuto istruzioni riguardo I'utilizzo
in sicurezza dell'apparecchio e se ne hanno
capito i pericoli implicati.

9. | bambini non devono utilizzare I'apparec-
chio come gioco.

10.  Non immergere mai il corpo del prodotto, la
spina ed il cavo elettrico in acqua o altri liqui-
di, usare un panno umido per la loro pulizia.

1. Scollegare sempre ['apparecchio dall'ali-
mentazione se lasciato incustodito e prima
di montarlo, smontarlo o pulirlo.

12.  Assicurarsi di avere sempre le mani ben
asciutte prima di utilizzare o di regolare gli
interruttori posti sullapparecchio o prima di
toccare la spina e i collegamenti di alimen-
tazione.

13.  Non toccare mai le parti in movimento.

14.  Non inserire mai le mani nella tazza quando
l'apparecchio & collegato alla rete elettrica
(Fig. 5).

15.  Le lame sono ben affilate, prestate la massi-
ma attenzione durante la loro pulizia.

16.  Non fate funzionare I'apparecchio a vuoto.

17. Non usare l'apparecchio se la lama & dan-
neggiata.

18. Preparare la tazza del frullatore con gli
elementi da frullare e montarlo sul corpo
motore prima di collegare la spina alla presa
di corrente.

19. Il prodotto €’ stato progettato in modo che
sia funzionante solo se la tazza del frullatore
e stata montata correttamente. Qualora
questo non si verificasse, portare il prodotto
ad un centro assistenza autorizzato.

20.  Non trasportare il frullatore tramite la mani-
glia della tazza.

21.  Prima di togliere il coperchio, spegnere
l'apparecchio, staccare la spina dalla presa
di corrente ed attendere che la lama sia
completamente ferma.

22.  Per evitare infortuni e danni all'apparecchio
tenere sempre le mani e gli utensili da cucina
lontani dalle lame e da parti in movimento.

23.  Per staccare la spina, afferrarla direttamente
e staccarla dalla presa a parete. Non stac-
carla mai tirandola per il cavo.

24.  Se il cavo di alimentazione & danneggiato,
esso deve essere sostituito dal costruttore
0 dal suo servizio assistenza tecnica o
comunque da una persona con qualifica
similare, in modo da prevenire ogni rischio;
tutte le riparazioni, compresa la sostituzione
del cavo di alimentazione, devono essere
eseguite solamente dal Centro Assistenza
Ariete o da tecnici autorizzati Ariete, in modo
da prevenire ogni rischio.

25. In caso di utilizzo di prolunghe elettriche,
quest’ultime devono essere adeguate alla
potenza dell'apparecchio, onde evitare peri-
coli alloperatore e per la sicurezza dellam-
biente dove si opera. Le prolunghe non
adeguate possono provocare anomalie di
funzionamento.

26. Per non compromettere la sicurezza dell'ap-
parecchio, utilizzare solo parti di ricambio e
accessori originali, approvati dal costruttore.

27.  Lapparecchio & concepito per il SOLO USO

DOMESTICO e non deve essere adibito ad
uso commerciale o industriale.

28. Questo apparecchio & conforme alla diretti-
va 2006/95/EC e EMC 2004/108/EC.

29. Eventuali modifiche a questo prodotto, non
espressamente autorizzate dal produttore,
possono comportare il decadimento della
sicurezza e della garanzia del suo utilizzo da
parte dell'utente.

30. Allorche si decida di smaltire come rifiu-
to questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo di
alimentazione. Si raccomanda inoltre di ren-
dere innocue quelle parti dellapparecchio
suscettibili di costituire un pericolo, special-
mente per i bambini che potrebbero servirsi
dell'apparecchio per i propri giochi.

31.  Gli elementi dellimballaggio non devono
essere lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.

CONSERVARE QUESTE
ISTRUZIONI

II frullatore, unendo la professionalita alla praticita

dell'uso, diventera un insostituibile aiuto in cucina:

- comodo da usare, grazie al tappo del coperchio
che permette I'inserimento degli alimenti durante
il funzionamento.

- ideale per preparazioni istantanee.

- indispensabile per ottenere velocemente ottime
granite.

DESCRIZIONE
DELL’APPARECCHIO (Fig. 1)
A Tappo

B Coperchio

C Tazza

D  Corpo dell'apparecchio

E  Pulsante PULSE

F Manopola velocita

ISTRUZIONI PER L’USO

- Tagliare gli alimenti, quali frutta o ghiaccio, in
piccoli pezzi ed inserirli nella tazza (C) in una
quantita tale da non superare il livello massimo
indicato sul contenitore stesso.

Inserire il coperchio (B) sulla tazza (C), premen-
dolo leggermente fino alla completa chiusura
(Fig. 2).

Chiudere il foro superiore del coperchio (B) inse-
rendo I'apposito tappo (A) (Fig. 3).

Montare la tazza (C) completa sul corpo dell'ap-
parecchio (D) e bloccarla ruotandola in senso
orario (Fig. 4).

Inserire la spina del cavo alimentazione in una
presa di corrente elettrica.

Mettere in funzione I'apparecchio ruotando la
manopola accensione (F) in senso orario fino al
primo o al secondo scatto per azionare le lame.
Premendo il pulsante (E), si attivera la funzione
PULSE.

Nel caso 'apparecchio non iniziasse a funziona-
re, verificare che la tazza sia posizionata corret-
tamente. Lapparecchio & dotato di dispositivi che
impediscono il funzionamento qualora la tazza
non sia presente o0 sia montata in maniera erra-
ta.

Per interrompere il funzionamento ruotare la
manopola di accensione (F) in posizione «0».
Durante I'uso, € possibile aggiungere alimenti nel
contenitore, sollevando il tappo (A), dopo aver
spento I'apparecchio.

Potrebbe rendersi necessario dover spengere
l'apparecchio varie volte, allo scopo di rimuovere
residui di cibo dalle pareti del bicchiere. Se cio
dovesse verificarsi, spengere l'apparecchio e
disconnettere il cavo di alimentazione.
Rimuovere il tappo, il coperchio e mediante
l'utilizzo di un’apposita spatola, rimuovere ogni
eventuale residuo dall'interno del bicchiere.

ATTENZIONE:

Preparare il recipiente con gli elementi da
frullare e montarlo sul corpo motore prima di
collegare la spina alla presa di corrente.

Non rimuovere mai il coperchio (B) durante
l'uso.

Prima di frullare liquidi tiepidi rimuovere sem-
pre il tappo coperchio frullatore (A). Non inse-
rire mai nel frullatore liquidi caldi.

Non lasciare I'apparecchio acceso per piu di
30 secondi. Lutilizzo ideale é a brevi impulsi di
pochi secondi.

Mantenere la spatola lontana dalle lame in
modo da non danneggiarle.

SMONTAGGIO DEL FRULLATORE

- Staccare la spina dalla presa di corrente ed
attendere che le lame siano completamente
ferme prima di rimuovere la tazza (C) dalla
base.

- Ruotare ed estrarre verso lalto la tazza (C),
togliere il coperchio (B) col tappo (A).

- Versare il frullato in un bicchiere.

PULIZIA E MANUTENZIONE
E’ severamente vietato smontare I'apparecchio o
cercare di intervenire in qualsiasi modo all'interno
dello stesso. Mantenere I'apparecchio ben pulito
ed in ordine, Vi garantira una qualita ottimale dei
preparati e una maggiore durata della macchina
stessa.

- La tazza (C), il coperchio (B), il tappo (A) posso-
no essere lavati anche in lavastoviglie, nel ripiano
superiore.

- Per la pulizia della base motore usare un panno
leggermente umido. Non usare prodotti poten-
zialmenti abrasivi.

- Pulire attentamente la lama.

ATTENZIONE:

Non immergere mai il corpo del prodotto, la
spina ed il cavo elettrico in acqua o altri liquidi,
usare un panno umido per la loro pulizia.

Anche quando I'apparecchio non €’ in funzio-
ne, staccare la spina dalla presa di corrente
elettrica prima di inserire o togliere le singole
parti o prima di eseguire la pulizia.

Prestare particolare attenzione alla pulizia della
lama perché estremamente affilata.

IMPORTANT
SAFEGUARDS

READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USE.
The necessary precautions must be taken when
using electrical appliances, and these include the
following:

1. Make sure that the voltage on the appli-
ance rating plate corresponds to that of the
mains electricity.

2. Neverleave the appliance unattended when
connected to the power supply; unplug it
after every use.

3. Never place the appliance on or close to
sources of heat.

4. Always place the appliance on a flat, level
surface during use.

5. Never leave the appliance exposed to the
elements (rain, sun, efc....).

6. Make sure that the power cord does not
come into contact with hot surfaces.

7. This appliance must not be used by children.
Keep the appliance and related cord out of
reach of children.

8. This appliance cannot be used by people
with reduced physical, sensorial or mental
capabilities, with little or no experience unless
supervised or trained beforehand about safe
use of the appliance and being aware of aris-
ing risks.

9. Children are not allowed to play with the
appliance.

10. Never place the appliance body, plug or
power cord in water or other liquids; always
wipe clean with a damp cloth.

11.  Always unplug the appliance if left unattend-
ed and before assembling, disassembling or
cleaning it.

12.  Always make sure that your hands are
thoroughly dry before using or adjusting the
switches on the appliance, or before touch-
ing the power plug or power connections.

13. Never touch the moving parts.

14.  Never place hands in the goblet when the
appliance is plugged into the mains power
(Fig. 5).

15.  The blades are very sharp; take care when
cleaning.

16. Do not operate the appliance when it is
empty.

17.  Never use the appliance if the blade is dam-
aged.

18.  Place the foods for blending inside the
blender goblet and fit the goblet onto the
power base before plugging the appliance
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into the mains power.

19.  The product has been designed to operate
only when the blender goblet is correctly
fitted. If it still does not start, take the prod-
uct to your nearest authorised assistance
centre.

20. Do not use the handle on the goblet to carry
the blender.

21, Wait for the blade to stop completely before
removing the cover.

22. To prevent accidents or damage to the
appliance, always keep hands and cooking
utensils well away from blades and any mov-
ing parts.

23.  To unplug the appliance, grip the plug and
remove it directly from the power socket.
Never pull the power cord to unplug the
appliance.

24.  Should the power cord be damaged, have it
be repaired by the manufacturer or related
service centre, otherwise by a similar skilled
person, to prevent any risk. All repairs,
including power cord replacement, are to be
carried out only by the Service Centre or the
technicians authorized by Ariete, to prevent
any risk.

25. In case of using extension leads, these must
be suitable for the appliance power to avoid
danger to the operator and for the safety of
the environment in which the appliance is
being used. Extension leads, if not suitable,
can cause operating anomalies.

26. Do not threaten the safety of the appliance
by using parts that are not original or which
have not been approved by the manufac-
turer.

27.  This appliance is designed for HOME USE
ONLY and may not be used for commercial
or industrial purposes.

28.  This appliance conforms to the 2006/95/EC
and EMC 2004/108/EC directives.

29. Any changes to this product that have not
been expressly authorised by the manufac-
turer may lead to the user’s guarantee being
rendered null and void.

30. Inthe event that you decide to dispose of the
appliance, we advise you to make it inopera-
tive by cutting off the power cord. We also
recommend that any parts that could be
dangerous be rendered harmless, especially
for children, who may play with the appliance
or its parts.

31.  Packaging must never be left within the
reach of children since it is potentially dan-
gerous.

DO NOT THROW AWAY
THESE INSTRUCTIONS

With its combination of professional and practical

use, this blender is an irreplaceable kitchen aid:

- easy to use, thanks to the filler cap in the lid,
which makes it possible to insert foods while the
blender is operating.

- ideal for instant recipe preparation.

- indispensable for excellent instant slush drinks.

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE
(Fig. 1)

Filler cap

Cover

Goblet

Appliance’s body

PULSE button

Speed dial
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BLENDER USE INSTRUCTIONS

- Cut up foods, such as fruit or ice, in small pieces
and place them inside the goblet (C).Take care
not to exceed the maximum level indicated on the
goblet.

- Place the lid (B) on the goblet (C), pressing it
gently into place (Fig. 2).

- Close the opening in the top of the lid (B) by
inserting the special cap (A) (Fig. 3).

- Fit the assembled goblet (C) onto the power base
of the appliance (D) and block it by rotating it
counter-clockwise (Fig. 4).

- Plug the appliance into a mains power socket.

- Start the appliance by turning the on dial (F)

clockwise as far as the first or second notch to
start the blades. Pushing button (E), will start the
PULSE operating mode.
If the appliance should fail to start, make sure
that the goblet is correctly fitted. The appliance
is fitted with devices to prevent it from operating
if the goblet is not fitted or if it has been fitted
incorrectly.

- To stop the appliance, turn the on dial (F) back to

«0».

It is possible to add foods to the blender goblet

during use, by first lifting out the filler cap (A)

after switching off the appliance.

It could become necessary to switch off the

appliance several times in order to remove food

residues from the sides of the goblet. If this

occurs, switch off the appliance and unplug it

from the mains power.

- Remove the filler cap and lid and use a spatula
to remove any residues from the sides of the
goblet.

WARNING:

Place the foods for blending in the container
and fit it to the power base before plugging the
appliance into the mains power.

Never remove the lid (B) during use.

Before blending warm liquids, always remove
the filler cap (A) from the blender lid. Never
place hot liquids in the blender.

Never leave the appliance on for more than
30 seconds. The ideal use is with brief pulse
operations for a few seconds each.

Keep the spatula well away from the blade set
so as to not cause any damage to the blades.

BLENDER DISASSEMBLY

- Unplug the appliance from the mains outlet and
wait for the blades to come to a complete halt
before removing the goblet (C) from the base.

- Turn the goblet (C) and lift upwards, remove the
lid (B) with its filler cap (A).

- Pour the smoothy into a glass.

CLEANING
It is strictly prohibited to disassemble the appliance
or try to intervene inside it in any way. Keep the
appliance clean and in order. This will guarantee
excellently chopped foods and a longer useful life
for the appliance itself.
- The goblet (C), lid (B), and plug (A) can be
washed in the top rack of the dishwasher.
- Use a slightly damp cloth to clean the power
base.
Never clean with potentially abrasive products.
- Clean the blade with care.

WARNING:

Never place the appliance body, plug or power
cord in water or other liquids; always wipe
clean with a damp cloth.

Always unplug the power cord from the elec-
tricity mains before fitting or removing single
attachments or before cleaning the appliance.

Particular care must be taken when cleaning
the blade because it is extremely sharp.

INSTRUCTIONS
IMPORTANTES

LIRE CES INSTRUCTIONS AVANT LEMPLOI.

Lors de I'utilisation d’appareils électriques, il est

nécessaire de prendre les précautions suivantes:

1. Vérifiez que le voltage électrique de l'ap-
pareil corresponde a celui de votre réseau
électrique.

2. Ne laissez jamais I'appareil sans surveillan-
ce lorsqu'il est branché au réseau électrique;
débranchez-le aprés chaque utilisation.

3. Ne placez pas 'appareil au dessus ou prés
de sources de chaleur.

4. Lors de son utilisation, placez I'appareil sur
une surface horizontale et stable.

5. Nexposez jamais lappareil aux agents
atmosphériques externes (pluie, soleil, efc.).

6. Veillez a ce que le cable électrique n'entre
jamais en contact avec des surfaces chau-
des.

7. Cet appareil ne doit pas étre utilisé par les
enfants. Garder l'appareil et son cordon
électrique hors de la portée des enfants.

8.  Cet appareil peut étre utilisé par des person-
nes aux capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou sans expérience ni
connaissance si elles sont surveillées ou si
elles ont regu des instructions concernant
'emploi en toute sécurité de I'appareil et
si elles ont compris les dangers qui y sont
liés.

9.  Les enfants ne doivent pas jouer avec l'ap-
pareil.

10. Ne pas plonger le corps du produit, la
fiche ni le cable electrique dans l'eau ou
autres liquides, et utiliser toujours un chiffon
humide pour les nettoyer.

11.  Débrancher toujours l'appareil du courant
électrique quand il n'est pas utilisé et avant
de l'assembler, de le démonter ou de le
nettoyer.

12.  Veérifier d’avoir toujours les mains séches
avant d'utiliser ou de régler les interrupteurs
placés sur I'appareil ou avant de manipuler
la fiche et les connexions électriques.

13.  Ne touchez jamais les parties en mouve-
ment.

14.  Nintroduisez jamais vos mains dans la tasse
quand 'appareil est branché au réseau élec-
trique (Fig. 5).

15.  Prétez la plus grande attention lors du
nettoyage des lames car elles sont extréme-
ment afftées.

16.  Ne faites pas fonctionner 'appareil a vide.

17.  Nutilisez pas 'appareil si la lame est endom-
magée.

18. Preparer la tasse du mixeur avec les ali-
ments a mixer avant de l'installer sur le corps
moteur, puis brancher la fiche a la prise de
courant.

19.  Ce produit a ete congu de fagon a fonc-
tionner seulement si la tasse du mixeur est
installee correctement. En cas de mauvais
fonctionnement, faire controler I'appareil par
un centre de service apres-vente autorise.

20. Ne pas transporter le mixeur en le saisissant
par la poignée de la tasse.

21.  Avant de retirer le couvercle, attendez que la
lame soit completement a l'arret.

22.  Pour éviter les accidents et les dommages
a l'appareil, garder toujours les mains et les
ustensiles de cuisine loin des lames et des
parties en mouvement.

23.  Pour débrancher l'appareil, saisir directe-
ment la fiche en la débranchant de la prise
murale. Ne tirez jamais sur le cable dali-
mentation.

24.  Sile cordon d'alimentation est endommagé,
il doit étre remplacé par le constructeur ou
par son service d’assistance technique ou,
dans tous les cas, par une personne ayant
une qualification similaire, de fagon & préve-
nir tout risque de danger. Toutes les répara-
tions, y compris le remplacement du cordon
électrique, doivent étre effectuées exclusive-
ment par le centre d'assistance Ariete ou par
des techniciens autorisés Ariete, de fagon a
prévenir tout risque de danger.

25.  Ne pas utiliser I'appareil si le cordon électri-
que ou la fiche sont endommagés ou si I'ap-
pareil est défectueux; toutes les réparations,
y compris la substitution du cordon d’alimen-
tation, doivent étre effectuées exclusivement
par le Centre de Service aprés-vente Ariete
ou par des techniciens agréés Ariete, de
fagon a prévenir tout risque de danger.

26. Pour ne pas compromettre la sécurité de
I'appareil, utiliser uniquement des pieces
de rechange et des accessoires originaux,
approuvés par le constructeur.

27. Lappareil a été congu EXCLUSIVEMENT
pour un USAGE DOMESTIQUE et il ne peut
en aucun cas étre destiné a un usage com-
mercial ou industriel.

28. Cet appareil est conforme a la directive
2006/95/EC et EMC 2004/108/EC.

29. Toute modification du produit, non auto-
risé expressément par le producteur, peut
comporter la réduction de la sécurité et la
déchéance de la garantie.

30. Si vous décidez de vous défaire de cet
appareil, il est fortement recommandé de
le rendre inutilisable en éliminant le cable
d’alimentation électrique. Nous conseillons
en outre d'exclure toute partie de I'appareil
pouvant constituer une source de danger,
en particulier pour les enfants qui peuvent
se servir de I'appareil pour jouer.

31.  Nelaissez pas les parties de 'emballage a la
portée des enfants car elles constituent une
source potentielle de danger.

CONSERVEZ
SOIGNEUSEMENT CES
INSTRUCTIONS

Grace a ses caractéristiques professionnelles et
a sa commodité d’emploi, ce mixeur deviendra
rapidement une aide indispensable dans votre
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cuisine:

- pratique a utiliser, grace au bouchon du couver-
cle qui permet de verser les aliments pendant le
fonctionnement de l'appareil.

- idéal pour les préparations instantanées.

- indispensable pour obtenir rapidement d'excel-
lents granités.

DESCRIPTION DE LAPPAREIL
(Fig. 1)

A Bouchon

B Couvercle

C Tasse

E Poussoir PULSE

F Poignée vitesse

MODE D’EMPLOI DU MIXEUR

- Couper les aliments tels que les fruits ou les
glagons en petits morceaux avant de les verser
dans la tasse (C) sans dépasser le niveau maxi-
mum indiqué sur le récipient.

Installer le couvercle (B) sur la tasse (C), en
appuyant légérement dessus jusqua sa ferme-
ture totale (Fig. 2).

Refermer 'ouverture supérieure du couvercle (B)
avec le bouchon (A) (Fig. 3).

Installer la tasse compléte (C) sur le corps de
I'appareil (D) et la bloguer en la tournant vers la
droite (Fig. 4).

Brancher la fiche du cordon d’alimentation dans
une prise de courant électrique.

Mettre I'appareil en fonction en tournant la poi-
gnée de mise en marche (F) vers la droite sur le
premier ou deuxiéme cran pour faire démarrer
les lames.

En appuyant sur le poussoir (E), on actionne la
fonction PULSE.

Si I'appareil ne démarre pas, vérifier que la tasse
soit positionnée correctement. Lappareil est muni
de dispositifs qui empéchent son fonctionnement
si la tasse n'est pas présente ou si elle est mal
installée.

Pour interrompre le fonctionnement, positionner
la poignée marche/arrét (F) sur «O».

Pendant l'utilisation, il est possible d’ajouter des
aliments dans le récipient, en soulevant le bou-
chon (A), aprés avoir éteint l'appareil.

Il pourrait s'avérer nécessaire de devoir éteindre
I'appareil plusieurs fois, pour éliminer les résidus
d’aliments attachés sur les parois de la tasse.
Dans ce cas, éteindre I'appareil et débrancher le
cable d'alimentation.

Extraire le couvercle et, a 'aide d’une spatule,
retirer les éventuels résidus a l'intérieur de la
tasse.

ATTENTION:

Preparer le recipient avec les aliments a mixer
avant de l'installer sur le corps moteur, puis
brancher la fiche a la prise de courant.

Ne jamais retirer le couvercle (B) pendant I'em-
ploi de I'appareil.

Avant de mixer des liquides tiédes, retirer tou-
jours le bouchon du couvercle du mixeur (A).
Ne jamais verser dans le mixeur de liquides
chauds.

Non pas laisser I'appareil allumé pendant plus
de 30 secondes. Lutilisation idéale u mixeur
est a travers de bréves impulsions de quelques
secondes.

Garder la spatule loin des lames pour ne pas
les endommager.

DEMONTAGE DU MIXEUR

- Débrancher la fiche de la prise de courant et
attendre que les lames soient entierement arré-
tées avant d'extraire la tasse (C) de sa base.

- Tourner et extraire la tasse (C) vers le haut, reti-
rer le couvercle (B) avec son bouchon (A).

- Verser la préparation dans un verre.

NETTOYAGE

Il est strictement interdit de démonter I'appareil ou

d'essayer d'intervenir a l'intérieur de ce dernier.

Maintenir l'appareil toujours propre et en ordre

vous garantira une qualité optimale des prépara-

tions et une majeure durée de vie de l'appareil.

- La tasse (C), le couvercle (B) et le bouchon
(A) peuvent étre lavés au lave-vaisselle, sur la
clayette supérieure.

- Pour le nettoyage de la base moteur, utiliser un
chiffon 1égérement humide. Ne pas utiliser de
produits abrasifs.

- Nettoyer soigneusement la lame.

ATTENTION:
Ne pas plonger le corps du produit, la fiche ni
le cable electrique dans I'eau ou autres liqui-
des, et utiliser toujours un chiffon humide pour
les nettoyer.

Meme lorsque I'appareil n’est pas en marche,
debrancher la fiche de la prise de courant
electrique avant d’installer ou de defaire les
simples parties ou avant de proceder au net-
toyage.

Faire trés attention lors du nettoyage de la lame
car cette derniére est extrémement affiitée.

AR
daga Cilgauis

?‘.\iﬁu'ﬂ d..aé C\lag.‘aﬂ.‘\ oA | Jé\

azxian) A3 Gllalaial axas aill Qaa

A ) L) caldalaiay) (aman 20830 g

:"5573 Lo lgda 54290 1S afgal)

9813 JL.@.AJ\ uailad o) e \jdsiﬁ )
OA eSJ)jA.} ;1._3 J.@.SJ\ Z\.SJJ: Silaaa) ) g
_J.@.;J\ 553 :\%Au

ELEE) ;\.._véb.A A8 U= JL.@.A” Lﬂ‘):i \JJL&E Y
Ja L;_‘a\.__a eSOl Jaaie Jie Y
Aaza Hladll e Aliald aSale an
JS das bl Ge Als aSile cias
Jlazing

%) a._u'ﬂl._) }\ é}é ‘}\..@.;J\ \ja...'a:\ Yy ¥
_fvbaj\ laax

g Aigls doada 348 Jleal) &aa g Jgasd &
AleziN) L33 a..b.w..l..a.n

RPN Jalg2dl dua 2 )C J'L@.;J\ 1,33y L0
_(“éj\ u.n.q...uj\ 9 JLAH)

Glaatan ‘5.‘1\..1 S ellud) Guadilgaiad
AsAl
Jd Jlida (e \Saa_.s 4 ua\Al\ ‘._?._‘1\4. J.@SJ\
BAY

b e Hlea RY-Y A4 S
did e Sleall Da alaain) oSe) A
waladsl Jud e ol Bagaasdl Aulsal)

?3 \J;\ Lﬂjd} JL.@.AJL_\ :\._ba.d\j BJ.)AJ\ 23383
leall Q.&\ e\déﬁu‘ﬁ\ Gilaalas pgaia
KX Lsﬂ\ JLLAAM ) e e.@.ﬁjata‘\ 9
Sbeadl e iy
Steally 5elll JUBY) Lo cag Y A
Sy (ualdll GS_LJ\ pi \J_.\i B AR
_Lg_)si JA) s Lﬁ\ ‘;5 ji el ‘;é ela yeSd)

a ilea 4 Azdal 23 AAAIL
Jhall iledll e dzlad Lasé a |
sleSI Ll pe Sleadl Lails Juadl )
ji 43053 d_jﬁj &_.aéb.q SR ASJ‘E ?j \J\
e\.)AE.uY\ Jad aaa oy Caasal e ils vy
Jadg Oleadls 324 gal) cgi\.é.d\ Lo ji

= eS8l Janasilly Gualal) ual

. ;\.SJAE.AH ;bA;\J\ ‘J_ji u.u.dﬁ Y . 'Y

Janags o3l ele gl 8 laal @lyay Jaas Y ¢
_(0 dS.J) 200 e S ASLEIL leald)

aal) D5 Qg 13 faa sala culyaill Yo
_(—a.g.éejé_'ﬁ Lkl

t HLal) Glc Olead) Jaradiiy ?ﬁj ¥ .

Aalls E‘)éﬁj\ Cals \Jj JL.@.AJ\ eﬁis-&-ﬂj Y oY
FOVSAN & LA lass daaaia ?3 A
pr (998 422530 ?3 5 lgssd lhlll
aale i Gald)) Joaass Ji8 djasll

. J\.gﬂ\

4] C.A.ulj a3y ks leadl cﬂ.'m.aﬂ ad )
LAl sley S 3 Alla ‘._53 Jaadally
pas illa gé 9 Tadaa 9ad ‘51:— Las
laa 15)a sz;\ Gi_’mﬂ_} 423 1da Gigaa
Aadza

eley astae dlaalgy LMAN Jas Y Y.
L(asal)

Lid 1yiel) aaaindl Gleall gaiiad a3 Y
A lad pabel b aahaiul ag Y
_:\.ﬁr_\_}m }i

Lala leally Sl g cualgaldl ciasl YY
Jaaza é_.da.al\ Q\}J\ 9 ész,gi sz"-’ Laala
AS JASAJ\ ;D.AS” oe

LeSnas yasd Guaall e (e Buigdl) g 330 YY
) aSale aa Y LAl e adan
RAxa 0 e lgran

Caad 403l He ST 4385l Sl juxd 1) Y
sl Aaiiall) 45N ol allagiad
sadd el e sl A8l Aeaal) 38«
oblaadl Giaad Jal e Jilee Jas<
Lasaie Clagliaill apea aii o g
Al A0l 5eSTh Andasl el Jlaaiil
el JJ “Ariete” 5 )i da2a )5)a
“Ariete” il (e Gpaasiall (il
hlaa Lﬁ‘ iail @l

Gan @il yeS oy [ 9laa e\)Aﬁu\ alla g_sé Yo
QAadld Gia Olead) 328 AaiDa (483 u\
(il Giay Julad] aas 28 jlbal gl
O Jlead) 4y Jemy 3 (Sl Aad
A ANl e AuSl HeSH Y slaall
Otead) Jaris o33 JUael o8 o

Oball Sleall Aadl aymd ¥ s YT
LAY clialally Jliall akad aaii)
Dtead) paiiai dga e Baaliasll Jadd

shid e Jleadsl lgal) paiuad a3 YV
‘;LL_.L;A JU:J ‘gé i) pie fal
golad

EC/30/Y++1 daidl Galha Sleall 13a YA
EC/NA/Y 8 EMC

A58 e dsadye jue OBaal L.,E\ ¥4
JSA3 O L Dleadl L pundy daiiasll
leld Jha 5 aadduall e )l
Olwazall

aadd Glgadl e paladll aiy)l dlls 8 Y
Oe Jwall Glﬂ: HAE jue alaasn Y
g Luald (il yeSh el ¢35 JMA
Gl ha IS o) Led LAl slaY) iy
Jodaziony o)) OSwall (e 23l 5 Jladay)
Cselll 5 axl] 435S gaa) ) lead)

OhA Caalaill g JSE5 ) OSaedl e 7Y
edsliies LeSyi ad Le 13 JUalaY) e

Glaagdadd) o..é.g..) .BLA’SAYL.) |94 33

Adas 5 GlEAYl a gean @A LAl

4ie eliziu¥) Say ¥ jaalie maaay calaaiuy)

iaball 3

Tz Siaa elharll 8alais Jaady calaaial) Jgus -
Jariall sl daadsy) Jlaal

38 e daalal) dlaey M -

_'EJ'LJAA U_ILAL.A ‘slc Jd }méjj e i Y -

() Jsadl) Slgad) iway
3alaadl
ellazll

Jtééj‘ o
GBaAll Jaadd )

MTmMmOO W >

eyl (ania

LAY aladiul cilagles

o) AeSL Jie dpldall slsall aakaiiy a8 -
slesll JAl lganay 8 puraa adad ) 5l
2V (5 giaall A&l (Lasi Vi e (C)
Axadd ele gl e T g2l

Lizls ((C) slesll e (B) slbazdl Jaal -
(Y JS) Badiasll alad s alaly 4nle

Jaal (B) elbaall dylall dazall Glef -
(7 JS3) (A) 42 daalad) salasdl

pua e JalSll (C) elesdl @uS)yis o8 -
sladl & 43)hly 43piiy a3y (D) sisal)
(€ 25y JSEN) delnd) o jlae

aale o8 400 eSh 45020 @l a8 Jua -
LslaeSH Ll

(F) daxisll (iada 3)ylals Sleal)l Jaadisy 58 -
Gigua gawd GIa delull @jlie oladl 3
Ghid Jeradl B Sl ) Gadad))
kil
Ja2di3 a3y Gagan o(E) LY sle haraall 2ie
.G3sAll dala
O e 38U (Jpafind)l eay axe Al b
Oleadl Aanaia 45y Hlay 42085 o5 28 cle )
aae die Jpaddll dglas (32 lsaly 255
1A 28 )hay 4S8 2ie of elesl) a3

e (F) deaafisl) (oande ol Joadial) Cilsgy -
A0 » gaagl)

8 dankl Ailiza) (Sanll e alaaiuy) el -
Dbead) slida) axy ¢ (A) 32lawsdl 2d s cele sl

e Sleadl elada) Layy ¢ 68a of Swadl s -
Ohoa O daadaY) Llay A3 Caogs Baaadia
Jaadl 5 Slead) radal «dlld Caaa 13) <N
Axdasl) Jals

Asala phaian) Aalsy 5 eldaall calandl g 330 -
s JAl 238 Wlss Al I ddalia

“Agadd

9 g Jé o Jlb.d\ PP AN & sle 33\ Al 93

a8l Jaua gl (28 &janal) pa> (8 98 438,50y 93

olead) dala L8

Jpadiill s\35) (B) sblaad) 1oyl g 333 Y

sllad Balaus Ladla £ 331 AdBIal) Ji) guad) (383 Jgd
@b AAlu Jiga lad Jaa3 ¥ (A) BMAY
BAVEN(

AlaATLY) A3 ¥ e ASY Slale Slgadi iy

AJu1B L5065 B jaald ciludanda add siliad)

52 gohlall G dd e 132y (384) Blaly Bdsal

sy

LAl i

SRl GiloeS) Ll ge Gualall Jaadl -
(C) el 51 A113) Jsd Lalad (aSasl) i g3 i
Oleadlsaeld e a

i (358 G 4xdys (C) elesdl s)lals b -
(A) 322l (B) sldadl

58 (g el Sl -

Aadaisdy
agls Jasil Alslas i Sleall 8 Lalad g siaall e
lediie o lindad Slgall e Lila alaly dsy,h
daxkl o8 53liea Basa Guadad oS e S
Awds Jlgall jae b Jskl 304 53)¢aal)
s3aully (B) slhaalls (C) slesdl Just Sy -
Gl G pgaanss BLLY Allue i (A)
gslall
Uiled dakd anaiul hasl) s2eld (aplaiil -
Slald slaia
ALl Gladie aaaiwd Y
oladily 3,850 Caplaiiy o8 -
s
£l g S Ly palll § geiiadl mases fail kS ¥
hdd pasiiaf WS g g;‘i gﬁ ol slodl ?J
gt floall Guleddl o dxtad

g Sl g o gt 095 ¥ Losie i
L g an S5 b g S LS jauno (e abuad
e BA LTl LBy Baphall el

sl lﬁl.u.,\ el.,g.'il\ Als JSAJ\ umsi P

Aglall Bala Lgdl duga 5841

12

NMPABUJIA
NMoJZib30OBAHMA

NEPEA HAYANOM PABOTbl HEOBXOAUMO

MPOYUTATb MHCTPYKLIUIO.

Vicnonbays anektpuyeckue npubopsl Heobxogu-

MO BbINOMHSATL CREAYHLLME MEPbl NPEeAOCTOPOX-

HOCTU:

1. Ybeautecb B TOM, YTO HanpsxeHue npu-
Gopa coBnagaet c HanpspkeHnem Baweit
3MEKTPUYECKON CETH.

2. He ocraBnsitte 6e3 npucMoTpa BKMOYEH-
HbI1 B 3NIEKTPUYECKYIO CETb NPUBOP; OTKITI0-
YaunTe ero nocne Kaxaoro NCNoNb3oBaHus.

3. He crasbre npubop BOGMM3M MCTOYHMKOB
OTOMEHWS UMW Ha UX NMOBEPXHOCTY.

4. Tlpu akcnnyaTtauuu cTaBuTb NpBOP TOMbKO
Ha ropWU3OHTanNbHbIE M YCTONYNBbIE NOBEPX-
HOCTH.

5. He ocrasnsitte npubop nog Bo3gencTenem
atMocepHbIX SABREHUI (DOXas, COmnHua
nT.Aa.).

6.  JnekTpuyeckuin NPOBOA He JOSIKEH KacaTb-
CS1 rOpSYNX NOBEPXHOCTEMN.

7. [laHHOe YCTpOWCTBO HE MOXET WUCMonb30-
BaTbCS AETbMU. XpaHuTe npubop v ero LUHyp
B HEAOCTYMHOM ANS AeTei MecTe.

8. 370 yCTpOMCTBO MOXET WCMOonb30BaThCs
nogbMu ¢ OrpaHNYEHHBIMI PU3NYECKUMY,
CEHCOPHbIMW UM YMCTBEHHBIMU  CMOCOB-
HOCTAIMW WUINM HEXBATKOW OMbITa W 3HAHWA,
€CINU OHU HAXOASATCA MOA NOCTOSAHHBIM NpU-
CMOTPOM, WM €CAN MOMYYUIA UHCTPYKLMM
OTHOCUTENBHO 6E30MaCcHOr0 UCMONb30BaHNS
npubopa W NOHUMAIOT OMacHOCTM, CBA3aH-
Hble C aTUM.

. [leTn He JomxHbI urpatb ¢ NPUBOPOM.

10.  Hukorga He norpyxartb KOpMyc MOTOPa, 3nek-
TPUYECKYHO BUMKY 1 NPOBOZ B BOZY WnM Lpy-
re KuakocTu. [ns ux ouncTkM MCnonb3oBaTh
TOMbBKO BMAXHYHO TKaHb.

11.  Bcerga oTCOEOMHANTE YCTPOMCTBO OT CETH,
ecnu octasnsete ero 6es npucmotpa u
nepeg cOopkoii, pa3bopKO UK YUCTKON.

12.  Heobxogumo TLiaTeNbHO BbICYLIMTL PYKM,
npexge 4Yem Haxumatb W perynuposatb
kHOMkW npubopa W  poTparneBatbCs 40
BMIKM NPOBOLA M ANEKTPUYECKMX LeTanen.

13.  Hukorga He [OTparnBaThCs 4O ABMKYLLMX-
cs getanen.

14.  Hwkorga He knacTb pyku B €MKOCTb, €CM
npubop BKMIOYEH B SMEKTPUYECKYH CETb
(Puc. 5).

15.  Hoxu oueHb ocTpble. Cobniogats npegens-
HY0 OCTOPOXHOCTb BO BPEMSI X MbITbS.

16. He pabotaTtb ¢ npubopom BXONoCTyHo.

17. He nonb3oBatbCsi npubopom, ecnn Hox
NOBPEXAEH.

18. CHavana nOMeCTUTb MPOAYKTbl ANS
N3MenbYeHMs B EMKOCTb W YCTaHOBUTbL €€
Ha KOpnyc mMOoTopa, W TOMbKO NOCne 3Toro
NOACOEAMHWTL BUMKY NPOBOAA K 3NMEKTPU-
Yeckon poseTke.

19.  Tpubop ycTpoeH Takum 06pasom, YTO OH
Oypnet paboTaTb TONMbKO B TOM Chyuae,
€Cnu ero éMKOCTb yCTaHOBMEHa NpaBunb-
Ho. Ecnu npubop He BKkIloYaeTcs, TO ero
HY)XXHO OTHECTW B CMELManu3vMpoBaHHYIO
CEPBUCHYI0 MacTepCKYH.

20. He nopHumanTe OneHgep 3a pyyky cTa-
kaHa.

21.  Tlpexpe 4em CHUMaTb KpbILKY, AOXAATbCS
MOJSTHOM OCTAHOBKM HOXa.

22. BowusbexaHue nonyyeHus TpaBm 1 NOBPEX-
JeHui npubopa Bcerga Aepkatb pykn W
KYXOHHble MPWHAANEXHOCTU Ha paccTos-
HWM OT ABWXYLLMXCS AeTanen npubopa.

23. Tlpu OTCOEAWHEHUM OT 3NEKTPUYECKON
po3eTkn BpaTbCs pykamu HenocpeacTBEH-
HO 3a wwrTencenb. Hukorda He THYTbL 3a
npoBof ANS TOro, Y4TOObI BbITALLMTL €ro.

24.  Ecnu LHyp nuTaHWs NOBPEXAEH, OH Aor-
KEH ObITb 3aMeHeH NPOW3BOAMTENEM, €ro
CEPBUCHBIM areHTOM WNW JpYruM KBanudu-
LMPOBaHHLIM CneuuanucTom Bo u3bexa-
HWe onacHoCTW. Bce pemoHTHble paboThl,
BKIHOYas 3aMeHy LUHypa MUTaHWs, JOMKHbI
NPOM3BOAUTLCS TOMbKO B CEPBUCHOM LIEH-
Tpe unu ynonHOMOYEHHbIM TEXHUKOM Ariete
BOM3bexaHWe onacHoCTu.

25. B cnyyae wucnonb3oBaHWs yanMHUTENEN
nocnegHue JOIMKHBI COOTBETCTBOBATb MOLL-
HoCTW mpubopa BO u3bexaHne OmacHOCTM
ans onepatopa u GesonacHocTn paboueit
cpedbl. Henogxopsiine yanuHuTens moryT
NPUBECTU K HEMCTPABHOCTH.
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26. [insa obecneveHus 6esonacHocTu npubopa
MCNOnb3yiTe TONBKO PEKOMEHAYEMbIE MPO-
W3BOAMTENEM 3anacHble YacTu W aKcec-
cyapbl.

27. Tlpubop npegHasHayeH TOMbKO [N1A
BbITOBOIO NCMONb30OBAHUA v He gon-
XEH UCMONb30BATLCS B NPOM3BOACTBEHHBIX
WM KOMMEPYECKMX LIENSIX.

28. OtoT npubop COOTBETCTBYET AMPEKTUBE
2006/95/EC n EMC 2004/108/EC.

29. BHocumble n3meHenns B mpubop, ecnu
OHW YETKO HE YyKasaHbl MPOM3BOAMTENEM,
MOryT MpWBECTW K noTepe BesonacHOCTU
W rapaHTUW ero sKcnnyartauun co CTOPOHbI
notpebutens.

30. B cnyyae ecnu Bbl pewwnn BbIGpocuTb
3TOT npubop, pekoMeHAyeTCsl nepepesatb
3NEKTPUYECKMA NPOBOA AN HEBO3MOX-
HOCTW €r0 [anbHEeWLero WCMomnb30BaHus.
PekomeHayeTcs Takxke 06e3Bpeautb Te
yacTu npubopa, KoTopble MOTYT NpPeAcTaB-
NsiTb ONACHOCTb, B CMyYae WX UCMOMb30Ba-
HWSl ETbMM A1 CBOWX UTP.

31.  CocrtaBHble 4acTW YNaKkOBKW HE OOMXHb
OCTaBNATbCA B MecTax, AOCTYMHbIX ANs
AeTel, Tak Kak OHU MOryT NMpeAcTaBnsTh
MCTOYHMK OMaCHOCTM.

COXPAHMTDH
MHCTPYKUMIO

Coemeluas B cebe npocToTy paboTbl U xapakTe-

puUCTUKM anekTponpubopa Ans npodeccroHanb-

HOrO HasHauyeHus, OneHaep CTaHeT He3aMeHu-

MbIM MOMOLLHUKOM Ha KyXHe:

- OH ypgobeH B pabote Gnarogaps OTBEpCTUIO B
KpbILLKe, Yepes KOTOpoe MOXHO BBOAUTb Mpo-
JYKTbl BO BPEMS U3MENTbYEHNS;

- OH npeaneH ansa 6niog GeicTporo npurotosne-
HWS;

- OH He3aMeHUM N5 NPUroTOBIIEHNS KA4eCTBEH-
HOW FPaHMTBI.

OMNMUCAHME NPUBOPA (PUC. 1)

Mpobka

Kpbiwka

EmkocTb

Kopnyc npubopa
Knonka PULSE
Perynsitop ckopocTu

MMmMmoO W >

MHCTPYKUUA no
SKCNNYATALUMM BIIEHOEPA

- Hapesatb npogyKkTbl MEmnKMMM KyCOYKamm
(Hanp., dpyKTbI MAK NEA) M MOMECTUTL B CTaKaH
(C), He npeBblwWas OTMETKM MaKCUMasbHOMO
YPOBHSA Ha CaMOM CTakaHe.

MomecTuTb Kpbiwky (B) Ha émkocTb (C) n HaxaTb
6e3 ycunus go nonHoro 3akpbitus (Puc. 2).
3aKpbITb 0TBepCTHE KpbiwKK (B) mpu momoyy
cneumansHomn npobku (A) (Puc. 3).

YcTaHoBuTh cTakaH (C) Ha kopnyc npubopa
(D) n 3abrnokupoBaTb MOBOPOTOM MO 4aCOBOW
ctpenke (Puc. 4).

BcraButb BUMKY npoBoda B 9NEKTPUYECKYIO
PO3ETKY.

Bkniounts npubop noBOpPOTOM BbIKNKOYATENS
(F) no yacoso# cTpenke A0 NePBOroO Uy BTOPO-
ro Lenyka, B 3aBUCUMOCTH OT HYXHOI CKOPOCTH
BpaLLEHMS HOXEN.

Ecrv Haxatb kHonKy (E), nogknountses gyHk-
uust PULSE.

Ecnn npubop He BkmioyaeTcs, NpoBepuUTb Npa-
BMIMbHOCTb YCTaHOBKKU émkocTy. Mpubop ocHa-
WEH 3alMTHBIM YCTPONCTBOM, KoTOpoe 6ro-
KupyeT BkNtoveHue bneHgepa, ecnu éMKOCTb
OTCYTCTBYET UMM yCTaHOBMEHA HENPaBUIbHO.
[ns octaHoBku npubopa noBepHyTb pyuky (F)
[10 oTMeTKM «0».

Bo Bpems pabotbl npubopa B ero émKoCTb
MOXHO 806aBnATb NPoAyKThl. [ns 3T0ro Heob-
XOAMMO BbIKIIOYUTb NPUBOP 1 OTKPbITH KPbILLKY
(A).

MoxeT BO3HWKHYTb HeoBXO4MMOCTb B MHOrO-
KpaTHOM BbIKMtOYeHUn npubopa fgns Toro,
4TOObl OUNCTUTL CTEHKW EMKOCTM OT OCTaTKOB
npogykToB. Ecnu 310 NpoucxoauT, To Heobxo-
AMMO BbIKIIOYNTb NPUBOP 1 OTCOEANHNTB €0 OT
3NEKTPUYECKOI CeTH.

CHATb NPOBKY M KPbILLKY, U CHATb OCTaTKM Npo-
BYKTOB CO CTEHOK EMKOCTM NPy NOMOLLY crnewy-
arbHoM fionarku.

BHUMAHUE:

CHayana nomecmumb npodyKmb1 N5 usmesib-
YyeHus1 8 éMKoCmb U ycmaHoeumb eé Ha Kop-
nyc Momopa, U mosbko nocsie 3mozo nod-

c0eduHUMb 8UJIKY NP0e00da K 3eKmpu4eckoll
poszemke.

Huko2da He cHumamb Kpbiwky (B) npu pa6o-
marouwiem npubope.

Mpexde yem npucmynams K pabome ¢ ménnb-
MU xudkocmsamu, Heo6xoduMo cHMb nPo6Ky
Kpbiwku 6neHdepa (A). Henb3s Hanueamb 6
6n1eHdep 20psyue Kudkocmu.

He pabomamsb ¢ npu6opom 6onee 30 cexkyHQ.
OnmumanbHbIli pesynsmam docmuzaemcs
8C€20 3a HECKOJIbKO CeKyHA pabombi umnysbc-
HO20 pexuma.

He npukacambcsi jonamkoli K HOXY 60 u3be-
XaHue ee noepexdeHusl.

PA3BOPKA BJIEHOEPA

- BblHYTb BUMKY W3 pO3€TKM, mogoxaatb, noka
OCTaHOBATCS HOXW, U CHATb CTakaH (C) ¢ kopny-
ca mMoTopa.

- MoBepHyTb 1 nogHATL cTakaH (C), CHATb KpbIL-
Ky (B) ¢ npo6kon (A).

- BbInuTb cMech B CTakaH.

YUCTKA

Ctporo 3anpelwyaerca pasbupatb npubop unu

NbITaTbCS NPOHUKHY T KaknM-nbo 0bpa3om B ero

BHYTPEHHIO 4acTb. [ogaepxaHue npubopa B

ynucTOTE M NOpsAKE N03BONMNT Bam gocTnyb onTu-

ManbHOrO KayecTBa NpUroTaBnMBaeMblx CMeCcel

11 NOBBICUTb CPOK €ro CryXObl.

- EmkocTb (C), kpbiwky (B) 1 npobky (A) MOXHO
MbITb Ha BEPXHEW NOJIKE NOCYAOMOEYHOMN MaLLKn-
Hbl.

- [na yucTkn Kopmyca mMoTOpa WCMOMb3oBaTh
crierka BnaxHyHo TKaHb.

He ncnonb3oBatb abpasnBHbIX CPEACTB.

- OcTopoxHO obpalatbCs C HOXOM MNpW ero

MbITbE.

BHUMAHME:

Hukozda He nozpyxamb kopnyc mMomopa,
371eKMpPUYeCcKyto UKy U npoeod e eody unu
dpyaue xudkocmu. [nsi ux o4UCMKU UCNOJIb-
308amb MOJILKO 8J1aXKHYI0 MKaHb.

Haxe ecnu npubop ebiknoYeH, Heo6xodumo
omcoeduHUMb 6USIKy npoeoda om anekmpu-
yeckoli pozemku, npexde yem cobupams unu
pasbupamb e2o0 demanu u npucmynamb K
yucmke.

Bydbme ocob6eHHO 0CMOPOXHbLI NPU YUCMKe
HOXa 80 uzbexaHue nope3oe.
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